

О РАЗВИТИИ КРЕДИТНОЙ КООПЕРАЦИИ

2012 год объявлен ЮНЕСКО Международным годом кредитной кооперации. В начале мая в Анжеро-Судженске состоялось совещание, посвященное развитию кредитной кооперации в регионе и в городе. Нам очень приятно, что на совещании присутствовали представители Лиги кредитных союзов Российской Федерации и Ассоциации кредитных союзов Кузбасса.

На встрече прозвучали воспоминания о становлении кредитной кооперации в городе и были озвучены задачи, которые необходимо решать сейчас. На настоящий момент по этому направлению сформирована законодательная база, приняты необходимые федеральные законы. Контроль возложен на Департамент финансовой политики Министерства финансов РФ.

Главе городского округа В.Н. Чернову, оказавшему значительную помощь в становлении кредитного движения на территории, Лигой кредитных союзов РФ вручен почетный знак «За служение идеям кредитной кооперации».

За большой вклад в развитие Движения кредитной кооперации в регионе, приверженность кооперативной философии и международным принципам кредитных союзов грамотой Лиги кредитных союзов РФ отмечен кредитный потребительский кооператив граждан «Взаимопомощь». Его председателю Н.Д. Ефименко, единственному человеку в Кузбассе, вручен нагрудный знак «Заслуженный специалист кредитной кооперации». Первыми в городе почетный знак «Отличник кредитной кооперации» получили С.П. Филюк и В.И. Долгая, специалисты КПКК «Взаимопомощь».

Большой группе активистов кооперативного движения были вручены почетные знаки и благодарственные письма Лиги кредитных союзов РФ, благодарственные письма Ассоциации кредитных союзов Кузбасса и администрации городского округа.

И. ЯКОВЛЕВА.

ПАРКОВКА НА ГАЗОНАХ

С наступлением тепла во дворах жилых домов появилось огромное количество автомобилей. Зачастую парковка транспортных средств осуществляется с грубыми нарушениями. В Законе об административных правонарушениях в Кемеровской области №89-ОЗ от 16.06.2006 года статья 14 гласит: «Размещение транспортных средств, в том числе брошенных и (или) разукомплектованных, на детских и спортивных площадках, газонах, участках с зелеными насаждениями, а также вне специально отведенных для этих целей мест - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двух до десяти тысяч рублей».

Сотрудники полиции выявляют таких нарушителей, проводят профилактические беседы и привлекают к административной ответственности.

С начала апреля за неправильную парковку оштрафованы более 20 человек.

Работа по выявлению подобных нарушений будет продолжена.

С. ДЗЮМАН,
начальник отделения ПБДД
ОГИБДД МО МВД России
«Анжеро-Судженский».

Газета
награждена
Дипломом
Союза
журналистов
России



НАШ ГОРОД

МАССОВАЯ ГАЗЕТА
Анжеро-Судженского
городского округа

ВЫХОДИТ
С МАЯ 1920г.

СУББОТА
19 МАЯ
2012 г.
№76
(18958)

ПАМЯТЬ

ОН ПОГИБ МОЛОДЫМ

Вчера в школе № 22 состоялось открытие мемориальной доски Вячеславу Борисовичу Попову, погибшему в Чечне при выполнении боевого задания. В этот торжественный день возле здания школы собрались учащиеся, представители администрации городского округа, а также родные и друзья Вячеслава - его мама, классный руководитель и одноклассники.

К сожалению, чеченская война не обошла наш город стороной, - сказала заместитель главы города Н.Д. Галкина. - Сегодня в городе 472 ветерана и участника этого военного конфликта. Наши горожане чтят память тех, кто не вернулся домой. Пять мемориальных досок открыто в зданиях наших школ. Сегодняшнее событие очень важно для всего Анжеро-Судженска. Это напоминание нам о том, что не должно быть войн, не должны гибнуть молодые ребята. Мы все надеемся, что когда-нибудь международный терроризм будет побежден, а сегодня мы отдаем дань памяти тем, кто не вернулся из боя.

Вячеслав Попов родился 20 декабря 1975 года в Анжеро-Судженске. Учился в школе №22 с пятого по девятый класс. В 1991 году после окончания школы поступил в ПУ №42. В 1993 году призван в армию. Погиб первого января 1995 года, когда вся страна праздновала Новый год. Вячеслав награжден орденом Мужества посмертно. Мемориальную доску па-

мяти Вячеслава открыли председатель общественной организации Анжеро-Судженского городского отделения ветеранов пограничной службы Г.Н. Бабин и мама Вячеслава Валентина Яковлевна.

- Спасибо всем, кто собрался сегодня здесь, - обратился к присутствующим Геннадий Николаевич Бабин. - Я хочу поклониться маме этого парня, которая воспитала настоящего мужчину, героя. Как жаль, что такие молодые ребята гибнут в расцвете лет. Но уходит жизнь, приходит память, а память возрождает жизнь!

Невозможно стереть из людской памяти боль потерь и скорбь за тех, кто отдал свою жизнь за Родину. Вячеслав навсегда останется в памяти своих родных и друзей.

Я познакомился со Славой в детском саду, - говорит его лучший друг Дмитрий Юстус, - потом мы вместе пошли в первый класс в школу № 21. Отучились, пришли в пятый класс в школу № 22, поступили в училище. Потом нас забрали в армию. Однажды в письме от родных я получил вырезку из газеты, в которой говорилось о том, что Слава трагически погиб. Для меня это был шок. Это был мой лучший друг и верный товарищ.

В конце мероприятия все присутствующие почтили память Вячеслава минутой молчания. После митинга они отправились на кладбище и возложили на его могилу цветы.

В. МОЛЧАНОВА.



Фото Т. ТЕРЕХИНОЙ.

ГРАФИК
проведения совещаний с председателями
уличных комитетов по районам по адресу:
ул. С Перовской, 27 (2-й этаж, актов. зал)

№	Район города	День	Число	Время
1	Центральный район	понедельник	21.05.12 г.	14.00
2	Новый район	среда	23.05.12 г.	14.00
3	Восточный район	четверг	24.05.12 г.	14.00
4	Западный район	понедельник	28.05.12 г.	14.00
5	Южный район	вторник	29.05.12 г.	14.00
6	Северный район	среда	30.05.12 г.	14.00

Уважаемые горожане!
**Поспешите использовать отличную
возможность подписаться
на нашу газету по льготной цене
до 20 мая
во всех отделениях почтамта!**